

第二次活動指針の策定に係る意見について

	該当箇所	意見の概要	対応状況
1	p2	(以下、「県社協」という)という表記を(以下「県社協」という。)に統一すべき。	ご指摘のとおり統一しました。
2	p7、p10	「児童・高齢者・障がい者」という表記と「高齢、障がい、児童」という表記が混在している。統一してはどうか。	ご指摘のとおり「高齢、障がい、児童」の順に統一しました。
3	p9	「年齢や障がいの有無にかかわらず、誰もが安心して」という表記について、男女共同参画の視点から「性別」も加えてはどうか。	ノーマライゼーションとソーシャルインクルージョンの理念から、地域の誰もが安心して暮らせる福祉社会の実現を目指すことを基本理念に掲げていますので、ご指摘のあった性別のみならず人種、社会的身分などを含め「年齢や障がいの有無等」と訂正しました。
4	p11	「少子高齢社会」と「少子高齢化」の使い方がこれよいか、確認してほしい。	他の箇所では「少子高齢化」としていましたので、強化テーマⅡの説明の「少子高齢社会が進む」を「少子高齢化が進む」に訂正しました。
5	p12	「児童や高齢者に対する虐待」という表記があるが「障がい者」も加えてはどうか。	ご指摘のとおり追加し、「高齢者、障がい者、児童に対する虐待」と訂正しました。
6	p16	現状と課題①について、文章の内容からみると、段落を途中で区切った方がよいのではないかと。	ご指摘のとおり現状と課題①を①と②に分けました。
7	p17～22	「推進項目」と記載されるべき箇所が「推進方策」となっている。	ご指摘のとおり訂正しました。
8	p19、p40	本文の推進方策は3つだが、計画の推進方策が4つある。	本文中の推進方策に合わせて、実施計画内の基本目標1推進項目(8)推進方策②を削除し、推進方策を3つにしました。
9	p20	DVについての注釈が説明不足。言動的、性的、経済的などもっとある。	「身体的・心理的暴力」⇒「身体的、精神的、性的暴力等」と訂正しました。
10	p29	推進方策③と④の間が空いている。	ご指摘のとおり空欄を削除しました。
11	p21、p26、p27、p30、p35、p36	本文中の推進方策の表記と実施計画の表記が違う。	本文中の推進方策の表記に合わせて、実施計画の表記を統一しました。
12		社会福祉法人の制度改革について、県社協として今度どう取り組んでいくか具体的に示してほしい。	社会福祉法人の制度改革や社会貢献活動への取り組みについては課題としてとらえていますので、今後の状況に応じて、事業、活動の必要性が生じた場合は、第二次活動指針の趣旨に基づき、単年度の事業計画に反映させながら必要な取り組みを行ってまいります。